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Priebežná informácia k riešeniu problémov s parkovaním v okolí areálu 
TZB Global 

 
 
V nadväznosti na rokovanie Obecného zastupiteľstva v utorok 19.3.2024 prikladáme nižšie 

prehľad navrhovaných opatrení zo strany Okresného Dopravného Inšpektorátu v Galante 
spolu s už realizovanými opatreniami ako aj opatreniami, ktoré sú v procese realizácie. 

ODI Galanta rozdelilo svoje odporúčania na 2 sekcie:  
 

1. Opatrenia realizovateľné okamžite  

2. Opatrenia realizovateľné v dlhšom horizonte  
 

Pre úplnosť a presnosť informácií prikladáme nižšie pre obyvateľov výstrižky z usmernenia 
ODI Galanta spolu s informáciou o stave realizácie jednotlivých opatrení:  

 

 
 

1. Zásobovanie: v zmysle usmernenia ODI Galanta bolo zriadené nové odstavné státie 
pre nákladné vozidlá čakajúce na nakládku / vykládku pri hlavnej ceste vedľa 

priemyselného areálu pred obcou. Všetci dopravcovia a špedičné spoločnosti sú 
s účinnosťou od 01.03.2024 inštruovaní odstaviť nákladné vozidlo na tomto mieste 
a až po povolení vjazdu do areálu zodpovedným logistom na strane TZB Global 

vodič vchádza do obce a priamo na miesto nakládky / vykládky. Problémy so 
stretom 2 nákladných vozidiel na tom istom mieste nakládky / vykládky by sa už 

nemali opakovať.  
 

2. Rozšírenie jestvujúceho záchytného parkoviska pri administratívnej budove TZB 

Global: Po overení možností bola táto alternatíva vyhodnotená ako nereálna, 
nakoľko existujúce záchytné parkovisko by bolo možné rozšíriť len v smere k toku 

Dudváhu, kde je však v bezprostrednom susedstve poľná cesta a následne ochranná 
zóna toku. Uvedené bolo ešte raz prerokované so zástupcami ODI Galanta na 

osobnom stretnutí na mieste v pondelok 25.3.2024 a uzavreté tak, že tejto 
alternatíve sa nebudeme ďalej venovať.  
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Namiesto toho boli zamestnanci a dodávatelia TZB Global inštruovaní, aby sa podľa 
možností dočasne, kým nebudú vyriešené dlhodobé opatrenia:  

a. Zhustilo státie vozidiel na existujúcich parkoviskách tak, že si vozidlá 
vzájomne bránia vo výjazde  

b. Vyriešil hlavný problém so státím vozidiel v bezprostrednom okolí zastávok 
MHD  

c. Podľa možností počasia vozidlá odstavili na potenciálnych budúcich 

parkovacích miestach pozdĺž zelených plôch pri hlavnej ceste, prípadne na 
bočnej ceste Vadónska, avšak v rámci plôch areálu TZB Global (teda nie na 

ulici)  
 
Na úplné vyriešenie situácie a bezproblémovú dopravu aj pohyb chodcov v okolí areálu je 

nevyhnutné realizovať druhú sadu opatrení navrhovaných ODI Galanta nižšie:  
 

 
 
Zo strany TZB Global boli bezprostredne začaté práce na prvých 2 bodoch ktoré sú už 

v rôznom štádiu rozpracovania. Návrh na prestavbu prie-sečnej štvorramennej križovatky 
nie je v kompetencii TZB Global, ale patrí do kompetencie Obce. Aktuálny stav opatrení, 

ktoré má na starosti TZB Global prikladáme nižšie:  
 

3. Vybudovanie dodatočných parkovacích miest v zelenom páse pri štátnej ceste 

obojstranne: v pondelok 25.3.2024 bola v zmysle výsledkov rokovania Obecného 
zastupiteľstva uskutočnená dodatočná obhliadka so zástupcami ODI Galanta na 

mieste ohľadom možností spomalenia premávky na hlavnej ceste ktorá je 
nevyhnutná pre dobudovanie pozdĺžneho parkovania. S ODI Galanta bolo načrtnuté 
možné riešenie dodatočného spomalenia premávky v zóne na 30 km/h, ktoré by 

pomohlo bezpečnému parkovaniu aj bezpečnému pohybu chodcov v okolí zastávok 
MHD. Navrhované riešenie bolo komunikované s projekčnou spoločnosťou a zo 

strany TZB Global bolo objednané geodetické zameranie úseku, ktoré sa uskutoční 
po Veľkonočných sviatkoch medzi 3. – 4.4.2024. Po odovzdaní skutkového stavu 

(spracovanie spravidla do 2 týždňov) následne projektant vypracuje nový dopravný 
projekt zóny spolu s návrhom na úpravu dopravného značenia.  
 

4. Zjednosmernenie miestnej komunikácie ulice Vadonskej: Geodetické zameranie 
miestnej komunikácie už prebehlo a prvý ucelený návrh projektu bude v priebehu 

najbližších dní predložený obci. Po Veľkonočných sviatkoch a stavebných úpravách 
obecného úradu (zatepľovanie, výmena okien) bude zorganizované ďalšie rokovanie 
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Obecného zastupiteľstva, kde bude tento bod prerokovaný a spripomienkovaný za 
účasti poslancov, občanov a zástupcu spoločnosti TZB Global. Zjednosmernenie bolo 

zástupcami ODI Galanta navrhnuté v smere od hlavnej križovatky ku Gidre tak, aby 
sa zamedzilo dlhodobo problematickému výjazdu vozidiel do neprehľadnej 

križovatky bez výhľadu do zákruty zo strany Abrahámu.  
 
 


